
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ 

від 16.08.2023 року  № 230

Про затвердження протоколу засідання 
конкурсної комісії для проведення конкурсу 
на визначення виконавця послуг з вивезення 
побутових відходів на території Збаразької
міської територіальної громади

     Відповідно до пп.  23 пункту “а” статті  30,  статті  52 Закону України “Про місцеве
самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України  від 16.11.2011 р. № 1173
“Питання  надання  послуг  з  вивезення  побутових  відходів”, пункту  5.4.  Положення  про
порядок проведення конкурсу на надання послуг поводження з  побутовими відходами на
території Збаразької міської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого
комітету Збаразької міської ради № 187 від 13.07.2023 року, рішення Збаразької міської ради
№  VІІІ/8/125 від  09 липня 2021 року “Про уповноваження  щодо укладання  договорів”,  з
метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері поводження з побутовими
відходами на території Збаразької територіальної громади, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:
1. Затвердити  протокол  засідання  конкурсної  комісії  для  проведення  конкурсу  з

визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької міської
територіальної громади № 1 від 14.08.2023 (додається). 

2. Визнати Збаразьке міське комунальне під приємство по благоустрою “Добробут”,
код  ЄДРПОУ 32807813,  виконавцем  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  на  території
Збаразької міської територіальної громади  на період з “18” серпня 2023 року по “19” серпня
2024 року. 

3.  Під час надання послуг,  Збаразькому міському комунальному підприємству по
благоустрою  “Добробут”,  застосовувати  тарифи,  затверджені  рішенням  виконавчого
комітету міської ради від 20.07.2022 року № 171 “Про  встановлення тарифу на послугу з
поводження з побутовими відходами” із врахуванням рішення виконавчого комітету міської
ради  від  26.01.2023  року  №  03  “Про  затвердження  норм  надання  послуг  з  вивезення
побутових відходів  на території  Збаразької  міської  територіальної  громади  на  2023-2027
роки”.

4. Затвердити текст договору про надання послуг з вивезення побутових відходів на
території Збаразької міської територіальної громади згідно додатку, що додається.

5.  Уповноважити  виконувача  обов’язків  начальника  управління  регіонального
розвитку  міської  ради  на  підписання  договору,  зазначеного  в  пункті  три  рішення,  з
переможцем конкурсу щодо визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на
території Збаразької міської територіальної громади.

Головуючий засідання                                                    Р.П. Напованець



      ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Збаразької міської ради
від 16.08.2023 №230

ПРОТОКОЛ № 1
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з

вивезення
побутових відходів на території Збаразької міської територіальної громади

 
14 серпня 2023 року                                                                                                           м. Збараж

Початок засідання  о 14.00 год
Закінчення засідання о 15.00 год

                                                                                      
ПРИСУТНІ:

Голова конкурсної комісії –  НАПОВАНЕЦЬ Роман Павлович, секретар ради Збаразької
міської ради, 

Секретар конкурсної  комісії –  КИРИК Наталія Михайлівна,  головний спеціаліст нача-
льник  відділу  житлово-комунального  господарства  та  управління  комунальним  майном
управління регіонального розвитку Збаразької міської ради, 

члени конкурсної комісії:

МАРТИНЕНКО  Марія  Олександрівна,  спеціаліст  першої  категорії  відділу  архітектури  та
містобудування Збаразької міської ради, МАРТИНЮК Леся Василівна, начальник бюджет-
ного відділу фінансового управління Збаразької  міської  ради,  ПАВЛИШИН Мар’яна Ми-
хайлівна, головний спеціаліст з питань правового забезпечення Збаразької міської ради, СІ-
РА  Оксана  Петрівна,  головний  спеціаліст  відділу  з  питань  розвитку  підприємництва  та
інвестицій управління економіки та залучення інвестицій Збаразької міської ради, ФЛІНТА
Володимир Вікторович, депутат Збаразької міської ради, 

ВІДСУТНІ:
БЕРЕКЕТА  Галина  Володимирівна,  начальник  управління  регіонального  розвитку

міської ради, ХОМИШАК Мар’яна  Степанівна, головний спеціаліст відділу державного на-
гляду  за  дотримання  санітарного  законодавства  Тернопільського  районного  управління
Держпродспоживслужби в Тернопільській області

Відкрив   засідання  конкурсної  комісії  з  відбору  суб’єктів  оціночної  діяльності  для
проведення незалежної  оцінки комунального майна Збаразької міської ради (далі - комісія)
голова комісії Напованець Р.П., який повідомив, що відповідно до Положення про порядок
проведення  конкурсу  на  надання  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  на  території
Збаразької  міської  територіальної  громади  (далі  –  Положення),  затвердженого  рішенням
виконавчого  комітету  Збаразької  міської  ради  від  13  липня  2023  року  №  187  “Про
проведення конкурсу  з  визначення виконавця послуг  з  вивезення побутових відходів   на
території   Збаразької  міської  територіальної  громади”  (із  змінами),  засідання  комісії
проводиться  у  разі  присутності  не  менше  половини  її  кількісного  складу.  Сьогодні  на
засіданні  присутні  сім  з  дев’яти  членів  комісії,  тобто  засідання  комісії  є  правочинним.
Запропонував розпочати засідання без присутності учасника, так як його представники не
з’явились,  хоч  про  дату,  місце  і  час  проведення  конкурсу  учасника  конкурсу  було
повідомлено належним чином, та оголосив порядок денний засідання комісії.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.  Про  інформацію  щодо  строків  та  умов  проведення  конкурсу  на  визначення  ви-
конавця  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  на  території  Збаразької  міської  територі-
альної громади.

2. Про кількість та розгляд конкурсних пропозицій, що надійшли на підставі оголошен-
ня про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів
на території Збаразької міської територіальної громади.

3. Про результати проведення конкурсу.

1. СЛУХАЛИ:  голову конкурсної комісії Напованця Р.П. про інформацію щодо строків
та умов проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів
на території Збаразької міської територіальної громади (далі – конкурс).

Рішенням  виконавчого  комітету  Збаразької  міської  ради  № 187  від  13.07.2023  року
“Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на
території  Збаразької  міської  територіальної  громади” із  змінами,  внесеними рішенням ви-
конавчого комітету Збаразької міської ради “Про внесення змін до складу конкурсної комісії
для проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на
території Збаразької міської територіальної громади” (далі – Рішення) затверджено Положен-
ня про порядок проведення конкурсу на надання послуг  з вивезення побутових відходів на
території Збаразької міської територіальної громади  та склад конкурсної комісії.

Цим Рішенням визначено, що межами території, на якій будуть надаватися послуги з
вивезення побутових відходів є загальна територія Збаразької міської ради, а саме м. Збараж,
с.  Базаринці,  с.  Верняки,  с.  Залужжя,  с.  Старий  Збараж,  с.  Тарасівка,  с.  Чорний  Ліс,
с.  Чернихівці,  с.  Івашківці,  с.  Ліски,  с.  Киданці,  с.  Стриївка,  с.  Травневе,  с.  Колодно,
с.  Болязуби,  с.  Глинчуки,  с.  Нижчі  Луб’янки,  с.  Вищі  Луб’янки,  с.  Новий  Рогівець,
с.  Максимівка,  с.  Чагарі-Збаразькі,  с.  Гори-Стрийовецькі,  с.  Грицівці,  с.  Кретівці,
с.  Гніздичне,  с.  Чеснівський  Раковець,  с.  Хоми,  с.  Заруддя,  с.  Олишківці,  с.  Витківці,
с.  Доброводи,  с.  Чумалі,  с.  Опрілівці,   с.  Новики,  с.  Зарубинці,  с.  Красносільці,
с. Розношинці,  с. Мусорівці,  с. Зарудечко,  с.  Капустинці,  с. Капустинський Ліс,  с. Малий
Глибочок,  с.  Іванчани,  с. Мала Березовиця,  с.  Кобилля, с. Синява,  с. Синягівка,  с.  Шили,
с. Добромірка, с. Діброва,  с. Шимківці, с. Решнівка, с. Шили та с. Карначівка.

Відповідно  до  пункту  2.7.  Положення  оголошення  про  проведення  конкурсу
опубліковано в офіційному друкованому засобі масової інформації  у № 56 (16520) газети
“Свобода”  14  липня  2023  року  та  цього  ж  дня  оприлюднено  на  офіційному  веб-сайті
Збаразької міської ради. Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій: до 10 год 00 хв
14.08.2023 року.

Місце,  дата  та  час  розкриття  конкурсних  пропозицій:  Тернопільська  область,
м. Збараж, майдан І.Франка, 1  о 14 год 00 хв  14.08.2023. 

Визначені кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: 
-  реєстрація  учасників  конкурсу  в  Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  та

фізичних осіб-підприємців; 
-  наявність  в  учасника  конкурсу  достатньої  кількості  спеціально  обладнаних

транспортних засобів для збирання, зберігання та перевезення побутових відходів (твердих,
великогабаритних, ремонтних, побутових відходів, небезпечних відходів у складі побутових
відходів),  що  утворюються  у  житловій  забудові  та  на  підприємствах,  в  установах,
організаціях  розміщених  у  межах  певної  території  Збаразької  міської  територіальної
громади;

- вартість надання послуг з вивезення побутових відходів;
- досвід роботи  з надання послуг з вивезення побутових відходів відповідно до вимог

стандартів, нормативів, норм та правил; 
-  наявність  у працівників  відповідної  кваліфікації  (з  урахуванням пропозиції  щодо

залучення співвиконавців).
Напованець Р.М. запропонував інформацію щодо строків та умов проведення конку-

рсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької
міської територіальної громади взяти до уваги.



ГОЛОСУВАЛИ: За – 8 “одноголосно”, Проти – 0, Утрималися - 0.
ВИРІШИЛИ: інформацію  щодо  строків  та  умов  проведення  конкурсу  з  визначення
виконавця  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  на  території  Збаразької  міської
територіальної громади взяти до уваги. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

2. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Напованця Р.П., який повідомив, що до орга-
нізатора проведення конкурсу надійшла одна конкурсна пропозиція від учасника конкурсу –
Збаразького міського комунального підприємства по благоустрою “Добробут” (далі – Уча-
сник) на надання послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької міської тери-
торіальної громади, що зафіксовано у журналі обліку конкурсних пропозицій для участі у
конкурсі з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів. Пропозиція наді-
йшла вчасно до 10.00 години 14.08.2023 року (кінцевий строк подання пропозиції). Запеча-
тування та маркування конверту оформлено за встановленими вимогами конкурсної доку-
ментації.

Секретар  конкурсної  комісії  Кирик  Н.М.  ознайомила членів  комісії  з  поданими
пропозиціями Учасника та переліком поданих ним документів. 

Конкурсна пропозиція надана конкурсній комісії для огляду її змісту.
Членами конкурсної комісії було переглянуто зміст конкурсної пропозиції.
Зауважень та пропозицій по розгляду цього питання не було.

Напованець Р.П. запропонував визнати  Збаразьке міське комунальне підприємство по
благоустрою  “Добробут”  (код  ЄДРПОУ 32807813) таким,  що відповідає  кваліфікаційним
вимогам, передбаченим конкурсною документацією.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8 “одноголосно”, Проти – 0, Утрималися - 0. 

ВИРІШИЛИ:  Збаразьке міське комунальне підприємство по благоустрою “Добробут” (код
ЄДРПОУ 32807813), визнати таким, що відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим
конкурсною документацією.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

3. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Напованця Р.П., який запропонував провести
оцінку конкурсної  пропозиції,  що надійшла від Учасника за критеріями,  встановленими у
конкурсній  документації  відповідно  до  критеріїв  відповідності  кваліфікаційним  вимогам,
визначеним розділом 11  конкурсній документації  для проведення конкурсу з  визначення
виконавця  послуг  з  вивезення   побутових  відходів  на  території  Збаразької  міської
територіальної громади..

Членами конкурсної  комісії  було проведено оцінювання конкурсної  пропозиції,  що
надійшла (оцінюючі таблиці конкурсної прпозиції Учасника та зведена (підсумкова) оціню-
юча таблиця наведена в додатках  до Протоколу).

 Голова конкурсної комісії Напованець Р.П. оголосив результати проведення конкурсу
конкурсної  комісії:  конкурсна  пропозиція  учасника  конкурсу  -  Збаразького  міського
комунального підприємства по благоустрою “Добробут” за критеріями відповідності кваліфі-
каційним вимогам оцінена із максимальних можливих 51 балів набрала - ___ балів.

Член  конкурсної  комісії  Павлишин  М.М.  запропонувала при  укладанні  із
споживачами  договорів  на  послугу  з  поводження  з  побутовими  відходами застосовувати
тарифи, затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.07.2022 року № 171
“Про   встановлення  тарифу  на  послугу  з  поводження  з  побутовими  відходами”  із
врахуванням рішення  виконавчого  комітету  міської  ради  від  26.01.2023 року № 03 “Про
затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької
міської територіальної громади  на 2023-2027 роки”.



Напованець Р.П. запропонував визнати Збаразьке міське комунальне підприємство
по  благоустрою  “Добробут”  переможцем  конкурсу  з  вивезення  побутових  відходів  на
території Збаразької міської територіальної громади та під час надання послуг застосовувати
тарифи, затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.07.2022 року № 171
“Про   встановлення  тарифу  на  послугу  з  поводження  з  побутовими  відходами”  із
врахуванням рішення  виконавчого  комітету  міської  ради  від  26.01.2023 року № 03 “Про
затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької
міської  територіальної  громади   на  2023-2027  роки”,  а  також  цей  протокол  подати  на
затвердження виконавчого комітету міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8 “одноголосно”, Проти – 0, Утрималися - 0. 

ВИРІШИЛИ:  визнати  Збаразьке  міське  комунальне  підприємство  по благоустрою
“Добробут” переможцем конкурсу з вивезення побутових відходів на території  Збаразької
міської  територіальної  громади,  а  саме  м.  Збараж, с.  Базаринці,  с.  Верняки,  с.  Залужжя,
с.  Старий  Збараж,  с.  Тарасівка,  с.  Чорний  Ліс,   с.  Чернихівці,  с.  Івашківці,  с.  Ліски,
с.  Киданці,  с.  Стриївка,  с.  Травневе,  с.  Колодно,    с.  Болязуби,  с.  Глинчуки,  с.  Нижчі
Луб’янки, с. Вищі Луб’янки, с. Новий Рогівець,  с. Максимівка, с. Чагарі-Збаразькі, с. Гори-
Стрийовецькі,  с.  Грицівці,  с.  Кретівці,  с.  Гніздичне,  с.  Чеснівський  Раковець,  с.  Хоми,
с.  Заруддя,  с.  Олишківці,  с.  Витківці,  с.  Доброводи,  с.  Чумалі,  с.  Опрілівці,   с.  Новики,
с.  Зарубинці,  с.  Красносільці,  с.  Розношинці,  с.  Мусорівці,  с.  Зарудечко,  с.  Капустинці,
с.  Капустинський  Ліс,  с.  Малий Глибочок,  с.  Іванчани,  с.  Мала  Березовиця,  с.  Кобилля,
с.  Синява,  с.  Синягівка,  с.  Шили,  с.  Добромірка,  с.  Діброва,   с.  Шимківці,  с.  Решнівка,
с. Шили та с. Карначівка, терміном на 1 (один) рік, та під час надання послуг застосовувати
тарифи, затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 20.07.2022 року № 171
“Про   встановлення  тарифу  на  послугу  з  поводження  з  побутовими  відходами”  із
врахуванням рішення  виконавчого  комітету  міської  ради  від  26.01.2023 року № 03 “Про
затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів на території Збаразької
міської територіальної громади  на 2023-2027 роки”.

 На черговому засіданні  виконавчого  комітету міської  ради затвердити  протокол
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з виве-
зення  побутових  відходів  на  території  Збаразької  міської  територіальної  громади  від
14.08.2023 № 1 та текст договору про надання послуг з вивезення з побутових відходів.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Голова конкурсної комісії                                                                                Р.П. НАПОВАНЕЦЬ

Секретар конкурсної комісії                                                                                        Н.М. КИРИК

Член конкурсної комісії                                                                                  М.О. МАРТИНЕНКО

Член конкурсної комісії                                                                                       Л.В. МАРТИНЮК

Член конкурсної комісії                                                                                     М.М. ПАВЛИШИН

Член конкурсної комісії                                                                                                     О.П. СІРА

Член конкурсної комісії                                                                                               В.В. ФЛІНТА



Додаток
до рішення виконавчого комітету
Збаразької міської ради
№230  від 16.08.2023

ДОГОВІР
на надання послуг з вивезення  побутових відходів

на території Збаразької міської територіальної громади

м. Збараж                                                                                   “__” ________202__року

Виконавчий  комітет  Збаразької  міської  ради  в  особі
_________________________________________________________________  (далі  -
Замовник),  з  однієї  сторони,  та___________________________________в
особі_________________________________________________,  що  діє  на  підставі
_______________________________________________________________,  (далі  -
Виконавець),  з  другої  сторони,  відповідно  до протоколу  засідання  конкурсної  комісії  від
________ № ___ та рішення виконавчого комітету Збаразької  міської  ради від__________
№ ____, уклали цей Договір про нижчезазначене:  
                         

1. Предмет договору

1.1.  Виконавець  зобов’язується  згідно  з  графіком  надавати  послуги  з  вивезення
побутових відходів на території Збаразької міської територіальної громади, а саме м. Збараж,
с.  Базаринці,  с.  Верняки,  с.  Залужжя, с.  Старий  Збараж,  с.  Тарасівка,  с.  Чорний  Ліс,
с.  Чернихівці,  с.  Івашківці,  с.  Ліски,   с.  Киданці,  с.  Стриївка,  с.  Травневе,  с.  Колодно,
с.  Болязуби,  с.  Глинчуки,  с.  Нижчі  Луб’янки,  с.  Вищі  Луб’янки,  с.  Новий  Рогівець,
с.  Максимівка,  с.  Чагарі-Збаразькі,  с.  Гори-Стрийовецькі,  с.  Грицівці,  с.  Кретівці,
с.  Гніздичне,  с.  Чеснівський  Раковець,  с.  Хоми,  с.  Заруддя,  с.  Олишківці,  с.  Витківці,
с.  Доброводи,  с.  Чумалі,  с.  Опрілівці,   с.  Новики,  с.  Зарубинці,  с.  Красносільці,
с.  Розношинці,  с.  Мусорівці,  с.  Зарудечко,  с.  Капустинці,с.  Капустинський Ліс,  с.  Малий
Глибочок, с. Іванчани, с. Мала Березовиця, с. Кобилля,  с. Синява, с. Синягівка, с. Шили, с.
Добромірка,  с.  Діброва,  с.  Шимківці,  с.  Решнівка,  с.  Шили та с.  Карначівка, а Замовник
виконувати обов’язки, передбачені цим договором. 

1.2. Характеристика територій де повинні надаватися послуги з вивезення побутових
відходів. 

Послуги  з  вивезення  побутових  відходів  надаються  на  території  Збаразької  міської
територіальної громади: 
- площа населених пунктів територіальної громади 599,6 км.м;
- 67, в тому числі 16 будинків з п’ятьма поверхами. Із загальної кількості багатоквартирних
будинків 54 знаходяться у м. Збараж, 1 – с. Чернихівці, 1 -   с. Максимівка, 2 – с. Колодне, 1 –
с. Нижчі Луб’янки, 2 – с. Доброводи, 4 – с. Зарубинці, 1 –  с. Добромірка, 2 – с. Синява. У
будинках наявна каналізація, водо- та газопостачання, відсутні сміттєпроводи;
-  кількість  домогосподарств  (дворів)  у  кожному  населеному  пункті  та  загалом  в
територіальній громаді – 13 726 домогосподарств;
- кількість населення територіальної громади – 38 915.

Характеристика об’єктів утворення відходів:     
- кількість підприємств, фермерських господарств, які діють на території громади – 126.
- кількість закладів торгівлі та харчування, які діють на території громади     – 88;
- кількість відділень банків, які діють на території громади – 2;
- кількість підприємств, що надають послуги зв’язку на території громади -1;
- кількість та види закладів охорони здоров’я –  35 (лікарні - 1, амбулаторії - 12, аптеки – 22);
- кількість та види, перелік закладів освіти – 45 (заклади загальної середньої освіти  – 23,
заклади дошкільної освіти - 19, заклади позашкільної освіти – 2, дитяча юнацько-спортивна
школа - 1).



2. Права та обов’язки Замовника і Виконавця
2.1. Замовник має право: 
1)  вимагати  від  Виконавця  забезпечення  безперервного  надання  послуг  з  вивезення

побутових  відходів  відповідно  до  графіка  вивезення  побутових  відходів,  а  також  вимог
законодавства про відходи, санітарних норм і правил, Правил надання послуг з вивезення
побутових  відходів,  затверджених  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  10  грудня
2008  р.  N  1070  “Про  затвердження  Правил  надання  послуг  з  поводження  з  побутовими
відходами”, умов цього договору, актів замовника та рішень конкурсної комісії; 

2) одержувати достовірну та своєчасну інформацію про послуги з вивезення побутових
відходів, які надаються Виконавцем на території Збаразької міської територіальної громади; 

3) вимагати від Виконавця подання до двадцятого числа місяця, що настає за звітним
кварталом, звіту про стан надання послуг з вивезення побутових відходів; 

4) у разі безпідставного припинення Виконавцем надання послуг з вивезення побутових
відходів  призначати  в  установленому  порядку  іншого  виконавця  послуг  з  вивезення
побутових відходів на території, визначеній цим договором. 

2.2. Замовник зобов’язується: 
1) погодити графік вивезення побутових відходів, розроблений Виконавцем відповідно

до встановлених вимог; 
2)  прийняти  в  установленому  порядку  рішення  щодо  встановлення  чи  коригування

тарифу на послугу з поводження з побутовими відходами у розмірі не нижче економічно
обґрунтованих витрат відповідно до розрахунків, поданих виконавцем; 

3)  затвердити  у  разі  необхідності  норми  надання  послуг  з  вивезення  побутових
відходів, визначені в установленому порядку; 

4) забезпечувати Виконавця інформацією стосовно дії актів законодавства про відходи
та організації надання послуг з вивезення побутових відходів, повідомляти його про зміни у
законодавстві про відходи; 

5) розглядати звернення Виконавця з приводу надання послуг з вивезення  побутових
відходів та виконання умов цього договору; 

6)  здійснювати  відповідно  до  законодавства  контроль  за  належною  організацією
обслуговування споживачів Виконавцем; 

7) брати участь у врегулюванні спірних питань, пов’язаних із зверненнями юридичних
чи фізичних осіб щодо дій (бездіяльності) Виконавця. 

2.3. Виконавець має право: 
1)  подавати  Замовнику  розрахунки  економічно  обґрунтованих  витрат  на  надання

послуг з поводження з  побутовими  відходами; 
2)  розробити  у  разі  необхідності  норми  надання  послуг  на  вивезення  побутових

відходів та подати їх на затвердження Замовнику; 
3)  повідомляти Замовника про неналежний стан проїжджої  частини вулиць,  шляхів,

автомобільних доріг, рух якими пов’язаний з виконанням договору; 
4) надавати Замовнику пропозиції щодо зміни схем руху та режиму роботи спеціально

обладнаних транспортних засобів на наявних маршрутах. 
2.4. Виконавець зобов’язується: 
1)  укласти  договори про  надання  послуг  з  поводження  з  побутовими відходами  із

споживачами на території Збаразької міської територіальної громади, відповідно до Типових
договорів про надання послуг з поводження з побутовими відходами, наведених у додатках
до Правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. N 1070; 

2) надавати споживачам необхідну інформацію про тарифи, структуру тарифу, порядок
надання послуг, графік вивезення побутових відходів;

3)  розглядати  претензії  та  скарги  споживачів  і  проводити  відповідні  перерахунки
розміру плати за послуги в разі їх ненадання;

4) вживати заходів до усунення порушень якості послуг;
5) своєчасно реагувати на виклики споживача, підписувати акти-претензії;
6)  інформувати  споживача  про  намір  зміни  тарифів  на  послуги  з  поводження  з

побутовими відходами;



7)  у  разі  необхідності  мати  укладені  договори  із  суб’єктами  господарювання,  що
надають послуги з перероблення та захоронення побутових відходів та перевозити побутові
відходи  тільки  в  спеціально  відведені  місця  чи  на  об’єкти  поводження  з  побутовими
відходами відповідно до правил благоустрою території населеного пункту;

8) надавати послуги з вивезення побутових відходів відповідно до вимог законодавства
про  відходи,  санітарних  норм  і  правил,  Правил  надання  послуг  з  вивезення  побутових
відходів, умов цього договору, актів замовника, рішень конкурсної комісії та погодженого
замовником графіка надання послуг; 

9)  розробити  графік  вивезення  побутових  відходів  та  схеми  розташування
контейнерних майданчиків для збору побутових відходів (погоджені з виробниками відходів)
та погодити із Замовником; 

10)  забезпечувати  своєчасність  надання,  безперервність  і  відповідну  якість  послуг,
надавати послуги з вивезення побутових відходів згідно з графіком; 

11) утримувати та випускати на маршрут спеціально обладнані транспортні засоби у
належному технічному і санітарному стані; 

12) забезпечувати допуск до надання послуг працівників, що пройшли медичний огляд
в  установленому  порядку,  та  дотримання  ними  вимог  законодавства  про  дорожній  рух;
інструктажі з техніки безпеки, охорони праці та дотримання ними вимог законодавства про
дорожній рух; 

13)  здійснювати  надання  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  за  зверненням
Замовника у разі проведення публічних заходів; 

14)  допускати  представників  Замовника  до  відповідних  об’єктів  під  час  здійснення
ними контролю за належною організацією обслуговування споживачів Виконавцем, надавати
необхідні для цього документи та інформацію; 

15) подавати Замовнику до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом, звіт про
стан надання послуг з вивезення побутових відходів; 

16)  у  строк,  що  не  перевищує  15  днів  з  моменту  встановлення  Замовником  чи
уповноваженим органом державного нагляду (контролю) порушення виконавцем умов цього
договору, усунути виявлені порушення та письмово повідомити про це Замовника. 

3. Відповідальність сторін за невиконання умов договору

3.1.  За  невиконання  або неналежне  виконання  умов цього договору сторони несуть
відповідальність згідно із чинним законодавством. 

3.2.  У  разі  ненадання  або  надання  послуг  не  в  повному обсязі,  зниження  їх  якості
Замовник викликає  Виконавця послуг (його представника)  для перевірки  кількості  та/або
якості наданих послуг.

3.3. Акт-претензія складається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
27 грудня 2018 р. № 1145 “Про затвердження Порядку проведення перевірки відповідності
якості  надання  деяких  комунальних  послуг  та  послуг  з  управління  багатоквартирним
будинком параметрам, передбаченим договором про надання відповідних послуг”.

4. Форс-мажорні обставини

4.1.  Сторони  звільняються  від  відповідальності  за  невиконання  або  часткове
невиконання  зобов’язань  за  цим  договором,  якщо  це  невиконання  є  наслідком  форс-
мажорних обставин (обставин непереборної сили).

4.2.  Під  форс-мажорними  обставинами  розуміються  обставини,  які  виникли  в
результаті  непередбачених  сторонами  подій  надзвичайного  характеру,  що  включають
пожежі, землетруси, повені, зсуви, інші стихійні лиха, вибухи, війну або військові дії, страйк,
блокаду,  впровадження  карантину,  пошкодження  мереж  сторонніми  юридичними  чи
фізичними особами тощо. Доказом настання форс-мажорних обставин є документ Торгово-
промислової палати або іншого компетентного органу.

5. Строк дії цього договору

5.1. Договір діє з “__” _____ 2023 року до “___” _______ 2024 року і набирає чинності з
дня його укладення. 



6. Умови зміни, розірвання, припинення дії цього договору

6.1. Зміна умов договору проводиться у письмовій формі за взаємною згодою сторін. У
разі коли не досягнуто такої згоди, спір розв’язується у судовому порядку. 

6.2.  Договір може бути достроково розірваним за  згодою сторін,  а  також внаслідок
односторонньої  відмови від  договору Замовника,  яка  допускається  у  разі  систематичного
порушення Виконавцем його умов (не менш як три порушення, встановлені за результатами
контролю,  проведеного  Замовником  чи  уповноваженими  органами  державного  нагляду
(контролю). 

6.3.  Одностороння  відмова  Замовника  від  договору  допускається  у  разі  вчинення
Виконавцем таких порушень: 
- недотримання  графіка  вивезення  побутових  відходів  (за  винятком  настання  обставин

непереборної  сили,  обставин,  що  не  залежать  від  Виконавця),  погодженого  з
Замовником; 

- невиконання  вимог  законодавства  про  відходи,  санітарних  норм  і  правил,  Правил
надання  послуг  з  вивезення  побутових  відходів,  актів  Замовника,  рішень  конкурсної
комісії; 

- залучення  до роботи на  маршрутах  водіїв,  що не  пройшли відповідної  підготовки  та
інструктажів з охорони праці та техніки безпеки;

- більш як два випадки порушення водіями Виконавця з власної вини вимог законодавства
про дорожній рух; 

- незабезпечення  Виконавцем  належного  контролю  за  технічним  станом  транспортних
засобів та дотримання водіями цих транспортних засобів Правил дорожнього руху .

6.4. Дія договору припиняється у разі, коли: 
- закінчився строк, на який його укладено; 
-  Виконавець протягом 30 (тридцяти)  календарних днів  з моменту набрання чинності

цим договором не розпочав надавати послуги на всіх об’єктах утворення побутових відходів,
зазначених у пункті 1.2. розділу 1 цього договору. 

6.5. Дія договору припиняється також в інших випадках, передбачених законом. У разі
розірвання договору, зобов’язання припиняються з  моменту досягнення домовленості  про
розірвання договору.
                  

7. Прикінцеві положення
7.1.  Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час надання послуг, якщо вони не

будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, вирішуються в судовому порядку.
7.2. Цей Договір складено у двох примірниках,  що мають однакову юридичну силу.

Один з примірників зберігається у Замовника, другий - у Виконавця.

8. Місце знаходження, реквізити і підписи сторін

Замовник Виконавець

      Секретар засідання                                                                         Житко П.В.



Секретар засідання 
16.08.2023р. Житко П.В.

В.о.  начальника   управління
регіонального  розвитку
Збаразької міської ради
16.08.2023р.

Яремусь Ю.Я.


